Mpodunb TpeboBaHnin. HauanbHMK cMeHbl.
AKcnayaTauusa aBTOTpaHCNopTa

O6pasoBaHue
ABTOMO6GUIM 1 aBTOMOBM/IbHOE XO3ANCTBO Bbicwee obpasoBaHue
ABTOMOBU/IM N TPAKTOPOCTPOEHME Bbicwee obpazoBaHue

OnpbiT paborbl OnbiT poTauun

[MpodeccroHanbHbIl onbIT

CmerxxHoe
rnogpasgeneHvie

[pyroe
Craxk Ha mpegplayLien 4OMKHOCTH npeanpuatune
KopnopaTueHbi
LeHTp

YnpaBneH4Yeckui onbIT

Konuuecteo nepcoHana B 30He
OTBETCTBEHHOCTM (BCEro yers.)

MpodeccrnoHanbHble KOMNeTeHUUU

O6ecreyeHune 6e30MacHOCTM ABMKEHNS
aBTOMOBUIBHOTO TpaHcMnopTa

OxpaHa Tpyaa, NpoMbiwneHHas 6€30MnacHoOCTb 1
3Konorus

ynpaBneHme nepcoHasioM

[MepeBo3ka onacHbIX rpy3oB

SkcnnyaTaums rpy30nogbeMHbIX MalUvH,
neperpyxartenen

SKcnnyaTaums cneuTexHUKM
MaTepuanbHo-TexHWYeckoe obecreyeHme 1
OpraHv3aLms CKNaackoro Xo3smcTea

SKcnnyaTaums KapbepHO TEXHWUKM B FOPHBbIX
YCNoBUAX

OpraHM3au.m| n nnaHnMpoBaHwne aBTOMOBUbHbIX
nepeBoO30K

YnpaeneHue npoekTamu

¢ deKTMBHOCTb U pe3ynbTaTUBHOCTb MHocTpaHHble A3biku
DddekTBHOCTL 100%

AHrMNCKUN a3bIK B1 CpenHuin yposeHb (Intermediate)

PezynbraTtmBHOCTD 100%

PazpelweHnus n ponycku obwme ans Ponu

® OcHoBbl I'IpOMbILIJHEHHOVI 6e3onacHocTU

® OxpaHa Tpyaa

AXES/"R°



Mpodunb TpeboBaHnin. HauanbHMK cMeHbl.
JKcnayaTauma aBToTpaHcnopTa

BepTMKaanble KapbepHble MapLlpyTbl rOPM3OHTal1beIe KapbepHble MapLlpyTbl

® HauanbHMK cMeHbI. 3KcnnyaTaL|,m| cneyTexHmnkm

® HauanbHNK aBTOKONIOHHDI. 3KcnnyaTaL|,m| aBTOTpPaHCrnopTa ° ﬂmcnequp 3KCI'II'IyaTaUM$| aBTOTpaHcrnopTa

® HayanbHWK aBTOKO/IOHHBI. 3KcnnyaTau,m| cneuTexHukn

® Mactep. PeMOHT 1 06cAyKMBaHMe aBTOTPaHCMOpTa

KapbepHbie MapuwpyTbl B apyrue KapbepHbie rpynnbi

® BcrioMoraTenbHoe npon3BoacTeo

® ObecneyeHne 6e30nacHOCTH

® OxpaHa Tpyaa, NpoMbilieHHas 6e30nacHOCTb
® CHabykeHune

® TexHonorus n TexHnyeckme GyHKLUn

MporpaMMHbie NpoayKTbi

Skype YBepeHHbI
MS Excel YBepeHHbIn
MS PowerPoint YBepeHHbIn
NC "TpaHcnopt" YBepeHHbIn
MS Word YBepeHHbIn

JononHutenbHas nHpopmaumsa
KaTeropusa pomkHocTn Cneunanuct
YpoBeHb yrnpasneHus 7

TpebosaHue npoxoxaeHus NPO _

Pezepeupyemas Ponb D
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